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П Р О Т О К О Л  

№1 
 

Днес, 22.03.2022 г.,в 15:00 часа в заседателната зала на Общински съвет-Кнежа 

се проведе среща за обществено обсъждане на проектобюджет 2022 г. на Община 

Кнежа, инициирана от г-жа Катя Герговска – Председател на Общински съвет Кнежа. 

На срещата присъстваха: 

1.  Илийчо Лачовски - Кмет на Община Кнежа; 

2.  Капка Митева - заместник-кмет на Община Кнежа; 

3.  Цветомир Миловски – заместник-кмет на Община Кнежа; 

4.  Петя Маринска - директор на дирекция „Обща администрация“ към Община 

Кнежа; 

5.  Цветелина Калчева - директор на дирекция „Специализирана администрация“ 

към Община Кнежа; 

6.  общински съветници; 

7.  граждани 

 

Срещата бе открита от кмета на Община Кнежа г-н Илийчо Лачовски, който 

приветства всички присъстващи и обясни, че настоящото публично обсъждане се 

провежда съгласно Закона за публичните финанси  и във връзка с изготвяне на 

общинския проектобюджет за 2022 година.  

Г-н Лачовски обясни, че тази среща дава възможност на  всички граждани да 

изкажат своето мнение и да направят предложения към проектобюджета на Общината 

за 2022 година. Той даде думата за предложения на присъстващите.  

Г-н Марин Чипински обясни, че през изминалата година е внесъл докладна 

записка с молба за асфалтиране на ул. „П. Яворов“ към която е бил приложен списък на 

над 70 човека подкрепящи предложението и попита дали е взето предвид при 

изготвянето на бюджета за 2022 г.  
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Г-н Лачовски попита кога е внесена докладната записка.  

Г-н Чипински поясни, че това е направено на 12.11.2021 г. и направи 

предложение да бъде асфалтирана поне част от улицата, т.к. е ясно, че за целта ще са 

нужни доста средства.  

Г-н Светлин Беремски, също живущ на ул. „П. Яворов“ предложи ако е 

възможно да бъде асфалтирана поне отсечката между ул. „Ив. Бонов“ и ул. „Паисий“. 

Г-н Лачовски поясни, че ще се изготви КСС за да се види каква сума е 

необходима за асфалтиране на улицата. Той също така обърна внимание и на 

нарастващите цени и създалата се инфлация, която допълнително води до повишаване 

на всички цени: ел. енергия, природен газ, стоки и материали. Само за последните 

няколко месеца разходите на общината за детски градини, училища, осветление, 

отопление са завишени с над 100% на миналогодишна база. В същото време бюджета 

има константни приходи, а предвиденото от държавата завишение  на бюджета на 

Община Кнежа е с 8%.  

Г-жа Цветелина Калчева поясни, че за асфалтирането на ул. „П. Яворов“ през 

2021 г. е изготвена КСС, която възлиза на 200 000 лв., но изказа опасенията си, че към 

момента тя вече не е актуална.  

Г-н Лачовски коментира, че цялата сума на капиловата програма на община 

Кнежа възлиза на 400 000 лв., но въпреки това предложение за асфалтиране на улицата 

ще бъде направено и внесено в Общинския съвет, дори и ако се планува да се извърши 

на части.  

Г-жа Павлина Янкова взе отношение като каза, че малката уличка  находяща се 

точно зад училище „Кнежица“ между от ул. „Бл. Иванов“ и ул. „Христо Ботев“ е 

останала неасфалтирана и предложи тя също при възможност да бъде оправена. 

Г-жа Сп. Бойкова в качеството си на председател на Сдружение на хора с 

увреждане „Кнежица“ гр. Кнежа поясни, че сдружението осъществява разностранна 

социална дейност – подпомага членовете си при изготвяне на документи за ТЕЛК, 

съдейства за придобиване на технически помощни средства, ортопедични обувки и 

други необходими на членовете на сдружението средства и материали. Тя също така 

обърна внимание, че към момента Сдружението има 460 члена, част от които деца и 

според нея не бива да бъде приравнявано със функциониращите пенсионерски клубове. 

Тя също така помоли за съдействие и финансова подкрепа от страна на общинското 

ръководство и сподели, че през изминалата година Сдружението е помогнало при 

закупуването на помощни средства за две деца, на който е невъзможно да посещават 

училище. Работено е с общо 4 деца, успешно е организирана екскурзия с познавателна 
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цел до вр. „Околчица“. Всички останали екскурзии също са организирани със 

собствени средства от членовете на Сдружението.  

Г-н Лачовски отпави предложение към г-жа Бойкова по отношение на работата с 

деца да се възползват от помощта на МКБППМН, както и на педагозите и психолозите, 

който работят в нея.  

Г-жа Бойкова помоли и за съдействие относно администрирането на дейността 

на Сдружението,  като обясни, че през изминалата година са подавани изискуемите 

справки към Агенция по вписвания, заплащано е за адвокатски и счетоводни услуги със 

собствени средства на Сдружението.  

Г-н Беремски обърна внимание, че е забелязал, че уличното осветление работи и 

в част от светлата част на денонощието и предложи да се прегледа и оптимизира. Той 

също така похвали ръковоството за подмяната на част от остарелите осветителни тела 

на уличното осветление.  

Г-н Лачовски поясни, че с преминаването към лятно часово време през идната 

неделя, уличното осветление ще бъде синхронизирано.   

Г-жа Янкова каза, че има стари и самотно живеещи хора, на които трябва да 

бъде помогнато.  

Г-н Лачовски обърна внимание, че Домашен социален патронаж не е спирал да 

функционира, готви се храна както по проекти, така и за едно от училищата, а също и 

за болницата, когато се извършваше ремонт на кухнята им. Също така не е за 

подминаване факта, че цената на храната не е завишавана въпреки повсеместното 

нарастване на цените – социалната политика и грижата за гражданите е най-важната 

функция  на общината, дори ако се налага това да бъде за сметка на ремонт и 

асфалтиране на улици.  

Нямаше други желаещи да вземат отношение.  

 

 

След изчерпване на предложенията в 15:40 часа кмета на общината благодари 

на участниците в публичното обсъждане на проектобюджет 2022 г. на Община Кнежа 

и закри срещата. 

 

 

Протоколчик:                                                    

Галина  Божилова                                               

гл. спец. „Сътрудник ОбС“  
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